

## К 90-летию Кемеровского района

### Встреча с интересным человеком. Прошлое и настоящее села Елыкаево.



Главное богатство села – его люди. Про это рассказала детям младший воспитатель Зинкина Галина Леонтьевна, которая много лет живёт и работает в селе Елыкаево. Воспитанники с интересом слушали о прошлом и настоящем села, рассматривали фотографии об истории малой Родины, заимствованные у селян специально для этой беседы.

В знак благодарности дети показали инсценировку по русской народной сказке «Заюшкіна избушка», организовали чаепитие. Эта встреча оставила добрый след в сердцах детей и взрослых.

